ПОРЯДОК расчета средств пенсионных накоплений Пенсионным фондом 
Согласно изменениям, вступившим в силу с января 2015 года, застрахованное лицо может воспользоваться правом перехода  (пятилетнего) илидосрочного перехода (ежегодного) к новому страховщику. Порядок  расчета СПН  при переходе из ПФР  в НПФ. 
	Индивидуальный лицевой счет застрахованного лица

	2-й вариантпример расчета суммы СПН № 1(переход на следующий год после подачи заявления)
	2-й вариантпример расчета суммы СПН № 2  (переход на следующий год после подачи заявления)

	Условие: ЗЛ в 2007 году переходит из НПФ в ПФР, в 2015 году подает заявление о досрочном переходе из ПФР в НПФ 
 либо
«Молчун» - ЗЛ ни разу не подавало заявление о смене страховщика, о выборе ИП (УК)
	Заявление о  досрочном переходе из ПФР  в НПФпо истечении 4-летнего срока, в котором ПФР стал для него страховщиком
	Условие: ЗЛ в 2012 году переходит из  НПФ в ПФР, в 2015 году подает заявление о досрочном переходе из ПФРвНПФ 

	Заявление о  досрочном переходе из ПФР в НПФдоистечении 4-летнего срока, в котором ПФР стал для него страховщиком

	
	поступило СПН в 2015 году 
	Результат от инвестирования за 2015 год («+» доход /«-»убыток)
	сумма передачи в НПФсредств пенсионных накоплений +результат от инвестирования по состоянию  на 31.12.2015
	
	поступило СПН в 2015 году  
	Результат от инвестирования за 2015 год(«+» доход /«-» убыток)
	сумма передачи в НПФ                         средств пенсионных накоплений +  результат  от инвестирования по состоянию  на 31.12.2015

	сумма средств, учтенных в  ИЛС на 31.12.2014               =100 руб.
	10 руб.
	доход +10 руб.
убыток - 20 руб.
	при доходе: 120 руб.                    (расчет: 100 +10 +10) 
                                               при убытке: 90 руб. (расчет: 100 +10 -20)
	сумма средств, учтенных в  ИЛС на 31.12.2014       = 100 руб.
	10 руб.
	доход + 10 руб.
убыток – 20 руб.
	110 руб. без учета дохода, полученного от инвестирования в размере 10 руб.  (расчет: 100+10)
убыток не будет восполнен и в НПФ  передадут                 90 руб. (расчет: 100+10-20)            


